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Allocution d’ouverture de M. le Président Directeur Général du Groupe 
Attijariwafa bank 

M. Mohamed El Kettani 
Cérémonie de remise des prix aux étudiants les plus méritants 

Vendredi 23 octobre 2009 
 
 
Mme la Secrétaire d’Etat auprès du Ministère de l’Education Nationale, de 
l’Enseignement supérieur et de la Formation des Cadres 
M. le Gouverneur chargé du secrétariat général de la Wilaya de 
Casablanca  
Messieurs les Présidents, 
Messieurs les Directeurs Généraux, 
Chers étudiants 
Mesdames et Messieurs, 
Chers amis, 
 

C’est un honneur pour moi d’inaugurer au nom des équipes du Groupe 

Attijariwafa bank la cérémonie de remise des prix aux étudiants les plus 

méritants, admis aux grandes écoles d’ingénieurs marocaines.  

 

Chers étudiants, vous avez été admissibles à ces écoles d’excellence , à l’issue 

de remarquables efforts de préparation aux concours. Je vous transmets mes 

sincères et vives félicitations et vous souhaite la bienvenue dans l’enceinte du 

Groupe Attijariwafa bank.  

 

C’est aussi un plaisir pour moi de vous annoncer la prise en charge et 

l’encadrement dès l’année prochaine des étudiants des classes préparatoires 

commerciales publiques afin d’accompagner davantage les talents de 

l’ensemble des filières d’excellence. 
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La performance de cette année est bien la preuve, s’il en faut, du gisement de 

compétences que recèlent nos jeunes, pour peu de persévérance, 

d’encadrement et de solidarité agissante, valeur qui nous est chère au sein de 

notre Groupe. 

 

A ce propos, ce n’est pas sans émotion, que je marque une pause afin de 

rendre un vibrant hommage au nom de tous, à la mémoire, au travail et à 

l’abnégation d’un Professeur qui n’est plus parmi nous, décédé pendant qu’il 

donnait un cours de préparation aux concours cet été à l’Université Al 

Akhawayne:  

 

Hommage donc à Feu Driss DAMRI, Professeur de Français au Centre des 

Classes Préparatoires du Lycée Moulay Idriss de Fès, que Dieu ait son âme en 

sa Sainte miséricorde. 

 

Je tiens également à vous remercier chaleureusement d’avoir répondu 

nombreux à notre invitation, autre signal fort de mobilisation de la société civile 

et du monde de l’Entreprise auprès des acteurs de l’Education nationale. 

 

Mesdames et Messieurs, 

 

C’est bien cette convergence d’énergies et d’intérêts, cette responsabilité 

sociale partagée en faveur de notre Capital Humain, qui font le socle du 

développement de notre pays, mais aussi de toutes les communautés investies 

dans le progrès social et économique.  

 

Et c’est fort de ces convictions que le Groupe Attijariwafa bank poursuit son 

développement, au niveau national et régional, faisant de nos compétences 

formées dans les grandes écoles d’ingénieurs, de commerce, et dans les 

universités marocaines, le fer de lance de ce progrès : 
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Que ce soit au Maroc, où le Groupe poursuit une croissance de proximité 

volontariste et rythmée (nous ouvrons près de 200 agences par an), ou plus 

globalement en Afrique, où le Groupe à travers de nouvelles acquisitions 

confirme sa vocation d’acteur régional de référence, ou encore en Europe, où 

Attijariwafa bank Europe étoffe sa présence au service des communautés 

africaines installées en Europe. Et si aujourd’hui nous sommes plus de 11.000 

collaboratrices et collaborateurs, dans 2 ans nous seront près de 14.000. C’est 

vous dire, Mesdames et Messieurs, l’intérêt fondamental accordé par notre 

Groupe au développement du Capital Humain. 

 

Cet intérêt s’exprime également à travers un vaste programme de partenariat 

portant sur l’adéquation de la formation et la modernisation des Universités 

marocaines, acté l’année dernière, ou encore la consolidation de notre Master 

« Banques et Marchés Financiers », en partenariat avec Banco Santander, 

l’Université Hassan II de Casablanca et l’Université de Cantabria. 

 

Mesdames et Messieurs,  

 

Avant de céder la parole à Mme Latifa Abida, Secrétaire d’Etat auprès du 

Ministère de l’Education nationale, et qui nous fait l’honneur de sa présence, 

c’est non sans plaisir que l’un de nos brillants dirigeants, M. Ismail Douiri, 

Directeur Général du Groupe, interviendra autour du thème «la Formation 

d’Ingénieur et les métiers de la Finance». 

 

Enfin, je souhaite plein succès et bon vent à nos chers étudiants que ce soit 

durant leur parcours académique ou leur vie professionnelle.  

 

Merci de votre attention 

 

 

 

 


